

# 大参考

东方城乡报  
三农大参考

2015年12月31日 星期四

T1-T8

策划:一溪  
执行主编:王平  
责任编辑:张树良



本报记者用镜头为您记录下草莓兄弟的创业故事

## 大学毕业种草莓

文/摄 记者 杨清悦 在奉贤区金汇镇乐善村,仅有两位还拥有农村户口的年轻人。孙鹏出生于1988年,孙昆出生于1990年。去年,兄弟俩在邻村经土地流转租用了30亩土地,15亩种植草莓,剩下的则种水稻,就此走上了职业农民的道路。孙鹏并不否认自己想当一位有情怀的农民,不被外面的利益所诱惑,对得起自己的良心是他们兄弟俩务农坚守的底线。12月19日,记者来到乐善村,用镜头记录下这对草莓兄弟平凡而又忙碌的务农生活。

>>> T8·视觉



补齐农业短板  
重在调整供给结构

>>> T2·言论

考问农业新业态的  
“成长困惑”

>>> T3·现象



### 掘金“农业大数据”

在推进大众创业、万众创新中,“互联网+”呈现出更多的活力和高参与度,这对于我国农业现代化必将产生深远影响。互联网+,让农业实现联网,逐步迈入大数据时代。新时代下的农业,立足实际,需要加强战略谋划,扎实推进“互联网+”现代农业,为农业跨越发展提供新动力。

>>> T4T5·聚焦

相互保险:  
破解农业保险困局

>>> T7·趋势